

中共威海职业学院委员会

中共威海职业学院委员会 关于引导各级党组织、广大党员在常态化 疫情防控工作中进一步发挥作用的通知

离退休党委，各党总支、直属党支部：

当前，疫情防控形势严峻复杂、任务极为艰巨。为贯彻落实好上级决策部署和学校党委关于疫情防控工作的工作要求，最大限度阻断传播风险，引导全校各级党组织和广大党员干部冲锋在前、顽强拼搏，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，确保师生生命健康安全，坚决打赢疫情防控阻击战，现将有关事项通知如下。

一、提高政治站位，坚决扛起疫情防控责任。

各级党组织和广大党员干部要深刻认识做好疫情防控的重

要性和紧迫性，把做好防控工作作为当前重要政治任务，认真贯彻落实上级和学校党委部署要求，全面动员起来、迅速行动起来，坚定信心、迎难而上，齐心协力、担当作为。要牢固树立以师生为中心的理念，充分展现基层党组织和党员干部的担当精神。各级党组织和广大党员干部要认真履职尽责，守土有责、守土担责、守土尽责，特别是党组织书记要坚守一线、以上率下，始终保持战斗状态，从严从实从细做好各项工作，坚决守住疫情防控底线，确保广大师生生命安全和身体健康，维护学校安全稳定。

二、发挥组织优势，筑牢基层组织战斗堡垒。

各级党组织要在学校党委的统一领导下，紧密团结、协同合作，资源共享、信息互通，共同构建联防联控格局。要切实动员师生、组织师生、凝聚师生，加强对师生员工的教育、引导和管理，严格落实各项防控举措，确保疫情防控领导体制、应急机制等正常运行。要在疫情防控工作中发挥组织优势，着力解决师生反映的疫情防控、患病就医、生活保障等实际问题，切实做好重点人群生活保障、心理疏导、秩序维护等工作。要做好对奋战在防控一线师生的关心关爱工作，妥善解决好值班、就餐、休息等实际问题，及时向他们传递党的关怀和温暖。要结合防控工作实际，在学生公寓楼、核酸检测点等防控一线发挥基层组织优势，组织引导党员积极参与防控工作，充分发挥“栋栋有组织、层层有旗帜”的党组织战斗堡垒作用，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

三、主动担当作为，发挥广大党员先锋作用。

广大党员要主动亮身份、当先锋、作表率，时刻听从组织召唤、服从组织安排，在关键时刻冲锋在第一线、战斗在最前沿。要带头做好安全防护措施，树牢底线意识，严格遵守疫情防控各项制度规定，引导师生群众主动排查上报重点人员信息，互相监督、群防群控。要主动宣传疫情防控政策，积极传播科学防控常识，积极参加门岗值班、社区服务等志愿服务工作。要结合防控工作实际，积极参与“党员责任区”、创建疫情防控“先锋示范岗”等，充分发挥“人人争先锋、事事做表率”的党员先锋模范作用。

四、强化奉献精神，推进党员干部作风建设。

各级党组织和广大党员干部要把疫情防控作为锤炼党性、提升能力、淬炼作风的考场，持续锻造过硬本领，大力弘扬“严真细实快”的工作作风。要牢固树立“干好本职就是最大贡献”的意识，立足本职岗位，抓好本职业务，强化执行能力，狠抓工作落实，积极发扬“我是党员我先上”的精神，主动担当、勇于奉献，自觉承担相关工作，确保各项工作正常有序运转。各党总支、直属党支部要加强宣传引导，积极营造各级党组织聚力解决群众急难愁盼问题、广大党员积极为民服务的生动局面，充分体现“我为群众办实事”实践活动的实际成效。要及时发现和总结好经验好做法，深入挖掘并宣传报道涌现出的基层党组织和党员干部典型经验和先进事迹，营造良好氛围。

五、创新工作方式，党内组织生活有序开展。

疫情防控期间，落实“三会一课”制度要本着科学有序、精

简高效的原则。要把广大党员群众的生命安全和身体健康放在首要位置，坚决执行学校关于疫情防控的各项措施，不搞聚集活动，不搞现场集中开会、讲党课，充分运用信息化手段，用好学习强国、微信、QQ 等平台的会议、视频、语音功能，结合本级党组织实际情况，有效开展线上“三会一课”，及时学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央各项决策部署，研究落实上级党组织工作安排，并如实做好记录。

同时各二级党组织要结合工作实际和疫情防控工作，进一步完善 2022 年发展党员计划，要加大在疫情防控斗争一线人员中发展党员工作力度，做好日常培养，确保发展党员工作按计划有序推进。

六、加强组织保障，坚决打赢疫情防控阻击战。

各级党组织要加强领导，广泛动员，把坚决打赢疫情防控阻击战作为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，巩固深化党史学习教育成效的重要内容。要注重在疫情防控一线考察、识别、评价、使用干部，把在关键时刻的表现作为干部选拔使用、评优评先的重要依据，同时纳入年底部门绩效考核，对表现突出的干部表扬表彰、大胆使用，对不敢担当、作风漂浮、落实不力的要严肃批评教育，对弄虚作假、欺骗瞒报、失职渎职的要严肃问责。

中共威海职业学院委员会

2022 年 3 月 15 日